

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анастасия

Возраст: 32

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.03.2020 16:04:59

формирования заключения врача: 04.03.2020 07:55:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/304573/answer/304577>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Прежде всего сдайте мочу на бакпосев и гинекологические мазки, - но не ранее, чем через 2 месяца после последнего приёма любого антибактериального препарата по любому поводу. По результатам можно будет планировать лечение, в том числе и, возможно, инстилляции определённых лекарственных препаратов в мочевой пузырь. Удачи!